
Average of Valor Count of Respuesta Respuesta

Pregunta texto Total

Muy de
Acuerdo
+ De Acuerdo Pregunta A. Muy de Acuerdo B. De Acuerdo C. Desacuerdo D. Muy en Desacuerdo E. No Aplica Grand Total

y destrezas del Programa 3.295 86.30% 7 44.02% 42.27% 10.69% 2.04% 0.97% 100.00%
08. Se  proveen cursos y experiencias necesarias 3.413 91.14% 8 50.73% 40.41% 7.40% 1.07% 0.39% 100.00%
09. Integracion aprendizaje 3.439 91.25% 9 52.82% 38.42% 6.91% 1.17% 0.68% 100.00%
10. Se comunican las metas y resultados 3.347 88.02% 10 46.93% 41.09% 9.44% 1.56% 0.97% 100.00%
11. Prontuarios incluyen 3.602 93.68% 11 66.47% 27.21% 4.08% 1.36% 0.87% 100.00%
12. Instalaciones fisicas adecuadas 3.134 77.26% 12 40.14% 37.12% 15.45% 5.73% 1.55% 100.00%
13. Equipo audiovisual adecuado 3.251 81.71% 13 45.91% 35.80% 13.13% 3.99% 1.17% 100.00%

recursos docentes 3.197 81.01% 14 42.06% 38.95% 12.85% 4.87% 1.27% 100.00%
15. Cursos hibridos 3.058 46.87% 15 23.13% 23.74% 8.69% 5.45% 38.99% 100.00%
16. Oferta academica adecuada 2.988 72.29% 16 33.66% 38.63% 16.68% 9.07% 1.95% 100.00%

oferta adecuada 2.873 66.37% 17 30.12% 36.26% 20.96% 10.82% 1.85% 100.00%
18. Puedo matricularme facilmente 2.581 50.64% 18 19.45% 31.19% 25.86% 16.19% 7.31% 100.00%
19. Recursos centro cómputos adecuados 3.205 77.83% 19 39.11% 38.72% 12.71% 3.55% 5.91% 100.00%
20. Recursos adecuados en la biblioteca 3.490 90.51% 20 57.73% 32.78% 5.87% 1.86% 1.76% 100.00%
21. Recursos bibliotecarios de facil acceso 3.393 87.13% 21 51.17% 35.96% 9.16% 1.75% 1.95% 100.00%
22. Internet de fácil acceso 3.298 84.52% 22 46.74% 37.78% 11.30% 3.02% 1.17% 100.00%

adecuadas 3.318 85.71% 23 43.05% 42.66% 8.37% 2.07% 3.84% 100.00%
 adecuadas 3.356 82.59% 24 45.99% 36.60% 7.22% 2.87% 7.32% 100.00%

25. Profesores familiarizados con procesos evaluación de est. 3.478 90.89% 25 56.51% 34.38% 5.88% 1.76% 1.47% 100.00%
26. Prof. conocen procedimiento para atender quejas 3.313 83.05% 26 47.09% 35.96% 11.23% 2.76% 2.96% 100.00%
27. Prof. conoce procedimientos disciplinarios 3.429 88.03% 27 52.11% 35.92% 7.07% 1.77% 3.14% 100.00%
28. Prof. conoce normas 3.611 94.40% 28 65.52% 28.88% 3.44% 0.88% 1.28% 100.00%
29. Prof. conoce la misión 3.532 91.96% 29 59.80% 32.16% 4.80% 1.37% 1.86% 100.00%
30. Prof. conoce sus deberes y responsabilidades 3.492 90.20% 30 57.84% 32.35% 5.88% 1.86% 2.06% 100.00%

de confidencialidad 3.531 90.96% 31 60.31% 30.65% 4.62% 1.96% 2.46% 100.00%
32. Prof. muestra excelencia en la enseñanza 3.385 86.44% 32 52.57% 33.86% 9.70% 2.48% 1.39% 100.00%
33. Educadores cualificados 3.551 90.70% 33 63.94% 26.76% 5.62% 2.04% 1.63% 100.00%
Grand Total 3.322 #REF! Grand Total 47.97% 35.09% 9.82% 3.53% 3.59% 100.00%
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